



В Костромской области перед судом предстанет мужчина по обвинению в ДТП, в результате которого погиб подросток и причинен тяжкий вред здоровью людей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя г. Костромы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть человека).

По версии следствия, 12 февраля 2023 года на 81 километре автодороги Р-132 на территории Костромского района Костромской области водитель автомобиля «Мерседес» нарушил правила дорожного движения. Завершая маневр обгона при перестроении в свою полосу движения, обвиняемый совершил столкновение с задней частью кузова автомобиля «ГАЗ»,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

после чего выехал на полосу встречного движения. В результате произошло столкновение с движавшимся во встречном направлении автомобилем «Рено», пассажиры которого, в том числе мужчина, женщина и ребенок 2022 года рождения, получили травмы, повлекшие тяжкий вред их здоровью, еще один пассажир - несовершеннолетний мальчик 2008 года рождения - скончался в больнице.

Председателю Следственного комитета РФ был представлен доклад об обстоятельствах произошедшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1831020>